

我国银行间 人民币对英镑 直接交易开闸

经中国人民银行授权，中国外汇交易中心宣布在银行间外汇市场开展人民币对英镑直接交易。

央行表示，开展人民币对英镑直接交易，有利于形成人民币对英镑直接汇率，降低经济主体汇兑成本，促进人民币与英镑在双边贸易和投资中的使用，有利于加强两国金融合作，支持中英之间不断发展的经济金融关系。中国人民银行对此予以积极支持。

在遵循市场原则的基础上开展人民币对英镑直接交易，这是中英两国共同推动双边经贸关系进一步向前发展的重要举措。 据新华社

相关新闻

人民币直兑英镑 市民结汇、购汇迎来利好

本报讯（记者 崔凌琳）昨日，各大银行陆续调整了英镑兑人民币的直兑价格，至此，银行间外汇市场人民币对英镑直接交易正式开闸，牵动了甬城企业、留学家庭以及出境旅游者的神经。

按照新的模式，昨天，中国外汇交易中心已在银行间外汇市场开盘前，向银行间外汇市场英镑兑人民币直接交易做市商询价，并将其报价平均，得出当日英镑兑人民币汇率的中间价。至此，英镑也成为继美元、日元、新西兰元、澳大利亚元之后，第五种可以直接与人民币进行银行间交易的货币。

那么，究竟何为“直兑”？人民币直兑英镑与此前的英镑购汇、结汇有何区别？究竟能够给市民、企业带来怎样的利好？市民纷纷打起算盘。

实际上，在银行，英镑兑人民币的直接报价一直存在，只不过，这个报价实际是由银行在银行间以“美元兑人民币和英镑兑美元”得以实现，换句话说，市民、企业实际要承担的汇率差价有两笔。“银行间市场可以看作‘批发市场’，银行对客户则是‘零售市场’，‘零售市场’里一直是有直接报价的，而现在，就好比‘批发市场’里也有了直接报价，银行间的交易成本因此有所降低，所以理论上讲，银行会将省出的交易成本直接回馈给客户。”一家银行外汇分析师表示。

以昨天17：50中行外汇牌价英镑兑人民币现汇买入价10.5149和卖出价10.5887为例，市民要在这一时点向银行兑换10000英镑，需要人民币105887元，而要将10000英镑兑换为人民币则只能拿到105149元。按照以往，这一汇兑价格正是根据同一时点，英镑兑美元的现汇卖出价和美元兑人民币的现汇买入价的交叉汇率折算而来。而这其中，银行为了降低自身风险，又难免拉大英镑兑人民币的汇兑成本，对购汇者而言，除了两处汇率波动风险外，还要承担两笔汇差。记者了解，如果按照昨日中行未调整前的英镑兑人民币现汇卖出价10.5940计算，同样是向银行兑换10000英镑，需要人民币105940元。

“而人民币直兑英镑后，这两段汇率波动的风险大大降低，汇兑成本也缩减为一笔，这便是人民币直兑英镑给甬城外贸企业、英国留学生以及大量出境游爱好者带来的直接利好。”银行人士分析。尽管从10000英镑的兑换中，市民所多支出的汇兑成本仅有53元，但企业在巨额进出口量前所可以节省的汇差细算起来则不是一笔小数目。据计算，人民币直兑英镑后，企业及相关市民的英镑结汇、购汇价格约比原先节省了0.05%左右。

国家统计局发布5月房价数据 宁波新房价格同比涨4% 环比降0.6%

本报讯（记者 朱一丹）国家统计局18日发布的数据显示，今年5月，全国70个大中城市中，新建商品住宅价格环比下降的城市数量为35个。其中，上个月宁波的新建商品住宅价格也环比下跌了0.6%。不过，相比去年同期，宁波新建商品住宅价格仍同比上涨4%。

国家统计局数据显示，5月份70个大中城市中，新建商品住宅（不含保障性住房）价格环比下降的城市有35个，持平的有20个，上涨的有15个（最高涨幅为0.3%，最低为下降1.4%）；价格同比下降的城市有1个，上涨的有69个（最高涨幅为11.3%，最低为下降4.8%）。同比来看，宁波新建商品住宅价格较去年同期仍有上涨。5月份，宁波新房价格同比上涨4%，较4月份涨幅缩小1.4%。

从二手住宅价格变动情况看，5月份70个大中城市中，价格环比下降的城市有35个，持平的有16个，上涨的有19个（最高涨幅为0.5%，最低为下降0.9%）；价格同比下降的城市有5个，持平的有1个，上涨的有64个（最高涨幅为11.1%，最低为下降8.7%）。5月份宁波二手房价格环比再次下跌，跌幅为0.3%；同比上涨1.7%，较前一个月的2.7%，涨幅也进一步收窄。

此外，国家统计局昨天发布的住宅销售价格数据也显示，纳入监测的70个大中城市中，5月份55个城市房价环比“停涨”，占比将近八成，其中且有35个是下降，均为近两年来最多。

非见底，不抄底！

6月21日
一跳到底

PEAK MOUNTAIN HYPERLOOKING THE SEA LIVE THE NOW

折后总价89万起抢别墅
一步到位击穿价格底线
携百亿级区域潜力
别墅梦想抄底正当时

存2千抵8万 最后2天!

6月21日开盘当天另有惊喜优惠



项目现场实拍图

半山御海
HILL ROYAL SEA

VIP 0574 8873 3678
8873 3888

销售地址：奉化莼湖 莼桐公路（莼湖行政服务中心旁）
开发商：和源房产 全程行销：Idea置地